
 

2ème ST                                         11/2023 

Série n° 02 : Intégrales généralisées et EDO 

 

Exercice (01) : Calculer les intégrales suivantes :     

          

                          ∫
𝑙𝑛(𝑡)

t2
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1
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  ,
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  ∫
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, ∫
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Exercice (02) : Etudier la nature des intégrales suivantes :   

 

                       ∫
ln(𝑡)

1 + 𝑡2
𝑑𝑡,

+∞

0

    ∫ 𝑒−𝑡𝑙𝑛(𝑡)𝑑𝑡

1

0

, ∫ 𝑠𝑖𝑛 (
1

𝑡2
) 𝑑𝑡

+∞

0

 , ∫
𝑑𝑡

𝑡2√𝑡2 + 2
 

+∞

0

, ∫ 𝑙𝑛(cos(𝑡))𝑑𝑡
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2
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                     ∫
𝑑𝑡
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+∞
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   , ∫
𝑡3
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𝑑𝑡
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Exercice (03) :  Résoudre les équations différentielles suivantes :  

          

       

  (𝐸1) ∶  {
 (1 + 𝑥2)𝑦′ − 𝑥𝑦 = 0

𝑦(0) = 1
      ,          (𝐸2) ∶  𝑥2𝑦′ − 𝑦2 − 𝑥𝑦 = 𝑥2  

(𝐸3) ∶   𝑥𝑦𝑦′ = 𝑦2 − √𝑦2 + 𝑥2      ,    (𝐸4):   {
𝑦′ + 𝑦 = 2sin (𝑥)

𝑦(0) = 2
   

  

 

Exercices (04) :           résoudre : 

          

                                           (𝐸1) ∶   𝑦′′ + 𝑦′ − 6𝑦 = (2𝑥 + 1) , (𝐸2) ∶  {
𝑦′′ − 4𝑦′ + 4𝑦 = 𝑥𝑒𝑥

𝑦(0) = 1  , 𝑦′(0) = 1
   

          


